
 
Договірне право 

Освітньо-професійна програма «Військова юстиція» 
Перший (бакалаврський) рівень. 
Обов’язковий або вибірковий освітній компонент – вибірковий освітній компонент 

(навчальна дисципліна за вибором курсанта) 
Кількість кредитів ЄКТС – 5,0 
Форма лекцій -  лекції (інформаційна, проблемна, оглядова, лекція-дискусія, лекція-бесіда, 

презентація),практичні заняття, колоквіуми. 
Навчально-методичні комплекси навчальної дисципліни: Програмний комплекс 

«Автоматизована система управління навчальним закладом», Портал навчальних електронних 
інформаційних комплексів «НЕІК», програма навчальної дисципліни. Презентаційні матеріали: 
використовуються під час лекцій. 

Семестр викладання – 3-8. 
Форма поточного контролю – диф.залік.  
Кафедра,за якою закріплена навчальна дисципліна – кафедра цивільного права 

№2. 

 
Анотація навчальної дисципліни «Договірне право» 

Мета – поглиблення теоретичних знань з питань договірного права та набуття 
навичок їх практичного застосування.  

Метою навчальної дисципліни «Договірне право» є формування системи поглядів на 
роль договору як основної правової форми, яка в умовах ринкової економіки опосередковує 
відносини економічного обміну і дозволяє його учасникам раціонально й ефективно 
будувати свої відносини; основних умінь і навичок практичного застосування 
компетентностей для ведення договірної роботи і досягнення визначених результатів 
навчання. 

Основні завдання: формування системи теоретичних знань щодо основних 
категорій, понять і правових механізмів договірного права; знання і розуміння основних 
тенденцій розвитку договірного права; формування умінь роботи з нормативно-правовими 
актами, які регулюють відносини, пов'язані з укладенням, зміною і розірванням цивільно-
правових договорів; знання основних положень чинного законодавства, що врегульовує 
договірні відносини в окремих сферах; формування практичних навичок роботи із 
договорами і матеріалами судової практики; оволодіння науковими підходами щодо 
розв’язання проблемних питань правового регулювання договірних відносин; вироблення 
навичок правової оцінки ситуацій і їх застосування для вирішення конкретного спору. 

Предмет – договірне право як інститут зобов’язального права, норми якого 
регулюють суспільні відносини, що виникають у зв’язку із укладенням, виконанням, 
зміною, припиненням окремих видів договорів.  

Дидактична структура (освітні компоненти)  – предмет, метод, система, джерела, 
принципи договірного права. Динаміка договору: укладення, зміна та розірвання договору. 
Виконання договору. Забезпечення виконання договірних зобов’язань. Припинення 
договірних зобов’язань. Відповідальність за порушення договірного зобов’язання та 
підстави звільнення від відповідальності. Захист прав та інтересів учасників договірних 
зобов’язань та особливості розгляду спорів у судах. Окремі види договорів, що 
опосередковують реалізацію товарів, виконання робіт, надання послуг. Договори у сфері 
права інтелектуальної власності. Корпоративні договори. Договори у сімейному праві.  

Основні спеціальні компетентності (СК): 
- СК 1: Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного 

права, а також змісту правових інститутів цивільного права при вирішенні юридичних 
казусів. 



- СК 2: Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 
матеріального і процесуального права у практичних ситуаціях. 

- СК 3: Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти у 
договірних правовідносинах. 

- СК 4: Здатність аналізувати правові проблеми, що виникають у сфері договірного 
права, формувати та обґрунтовувати правові позиції щодо ефективного захисту прав та 
інтересів учасників договірних відносин. 

- СК 5: Здатність до консультування з питань, пов’язаних із укладенням, зміною, 
розірванням договорів, а також правових механізмів захисту прав та інтересів учасників 
договірних відносин відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм 
щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації. 

- СК 6: Здатність до самостійної підготовки проектів договорів в окремих сферах.   
- СК 7: Здатність до логічного, критичного і системного аналізу умов договорів, 

розуміння їх значення. 
 
Пререквізити:  Теорія права, Цивільне право (частина І), Цивільне право (частина ІІ), 

Професійна відповідальність правника. 
Кореквізити: Цивільне право (частина І), Цивільне право (частина ІІ). 
Постреквізити: Цивільний процес,  Господарське право, Господарське судочинство. 
 


